
1.29.2023 - Неділя про Митаря і 
Фарисея. Перенесення мощів 
св. свщмч. Ігнатія Богоносця. 
Тропарі і Кондаки 

Тропар (глас8): Хоч запечатали камінь юдеї* і воїни стерегли пречисте 
тіло Твоє,* воскрес Ти, Спасе, на третій день,* даруючи життя світові.* 
Тому сили небесні взивали до Тебе, Життєдавче:* Слава воскресінню 
Твоєму, Христе,* слава царству Твоєму,* слава провидінню Твоєму,* 
єдиний Чоловіколюбче! 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. І нині, і повсякчас, і на віки 
вічні. Амінь. 

Кондак Тріоді, глас 3: Зітхання митарські принесім Господеві* і до 
Нього приступім, грішні, як до Владики;* Він бо хоче спасення всіх 
людей,* Він відпущення подає всім, що каються,* бо ради нас Він 
воплотився – Бог сущий, Отцю собезначальний. 

Прокімен (глас 1): 

Милість Твоя, Господи, хай буде над нами,* бо ми надіялись на Тебе 
(Пс 32,22). 
Стих: Радуйтеся, праведні, в Господі, правим належить похвала (Пс 
32,1). 

Апостол: (2 Тим. 3, 10-15): 

Сину Тимотею, ти пішов слідом за мною в моїй науці, моїй поведінці, 
моїй настанові, вірі, довготерпеливості, любові, постійності у 
переслідуваннях, у стражданнях, які були спіткали мене в Антіохії, в 
Іконії та в Лістрі; всі ці переслідування я переніс на собі, і від усіх них 
Господь мене визволив. Та й усі, що побожно хочуть жити у Христі 



Ісусі, будуть переслідувані. А лихі люди й дурисвіти будуть дедалі 
більше поступати у злому, зводячи інших, і самі зведені. Ти ж 
тримайся того, чого навчився і в чому переконався. Відаєш бо, від кого 
ти навчився, і вже змалку знаєш Святе писання, яке може тебе зробити 
мудрим на спасіння вірою у Христа Ісуса. 

Алилуя (глас 1): 

Стих: Бог, що дає відплату мені, і покорив народи мені (Пс 18,48) 
Стих: Ти, що звеличуєш спасіння царя, і даєш милість помазаннику 
Своєму Давидові і родові його повіки (Пс 18,51). 
 
Євангеліє: (Лук 18, 10-14): 

Сказав Господь притчу оцю: Два чоловіки увійшли в храм молитись: 
один був фарисей, а другий – митар. Фарисей, стоячи, молився так у 
собі: Боже, дякую тобі, що я не такий, як інші люди: грабіжники, 
неправедні, перелюбці, або як оцей митар. Пощу двічі на тиждень, з 
усіх моїх прибутків даю десятину. А митар, ставши здалека, не смів і 
очей звести до неба, тільки бив себе в груди, кажучи: Боже, змилуйся 
надо мною грішним! Кажу вам: цей вернувся до свого дому 
виправданий, але не той; бо кожний, хто несеться вгору, буде 
принижений, а хто принижується, буде вивищений. 

Причасний: 

Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя 
(х3). 

 


